

国务院确定加快发展养老服务业五项措施

把“夕阳红”事业打造成朝阳产业

据新华社北京8月16日电 国务院总理李克强16日主持召开国务院常务会议,听取抗旱防汛、粮食生产形势汇报并部署秋季农业重点工作,确定深化改革加快发展养老服务业的任务措施,讨论通过拟提请全国人大常委会审议的关于授权国务院在中国(上海)自由贸易试验区等国务院决定的试验区域内暂停实施有关法律规定的决定草案。

会议指出,我国是老年人口最多的国家,近2亿人,老龄化发展迅速。加快发展养老服务业,既能弘扬中华民族敬老优良传统,满足老年人多层次需求、提高生活质量,又能补

上服务业发展“短板”,释放有效需求、催生上千万就业岗位。要在政府“保基本、兜底线”的基础上,锐意改革创新,发挥市场活力,推动社会力量成为发展养老服务业的“主角”,到2020年全面建成以居家为基础、社区为依托、机构为支撑的覆盖城乡的多样化养老服务体系,把服务亿万老年人的“夕阳红”事业打造成蓬勃发展的朝阳产业,使之成为调结构、惠民生的重要力量。一要加强养老服务能力建设。新建城区和新建居住(小)区要按标准同步建设养老服务设施,老城区和已建成居住(小)区也要通过多种方式完善相关

设施。二要分层分类提供养老服务。公办养老机构重点做好为无收入、无劳动能力、无赡养人和抚养人、失能半失能等生活困难老年人提供无偿或低收费服务。通过简化和规范程序,减免行政事业性收费,支持社会力量举办专业化养老机构,鼓励境外资本投资养老服务业。三要创新养老服务模式。重点发展居家养老,支持提供助餐、助浴、助洁、助急、助医等上门服务。拓展老年服务项目,开发老年产品用品。四要切实加强农村养老服务。坚持乡镇五保供养机构的“托底”作用,将其发展成为区域性养老服务

中心。建设日间照料中心等互助性养老服务设施。五要推动医养融合发展,探索医疗机构与养老机构合作新模式,促进养老服务与医疗、家政服务、保险、教育、健身、旅游等领域互动发展。会议要求,各级政府积极探索以购买服务等方式促进养老服务业发展,财政性资金重点向农村养老服务倾斜,并发挥好对社会资金的引导作用。放宽行业准入,加强质量、安全、价格等方面行业监管和退出制度建设,开展老年人住房反向抵押养老保险试点,加快培养老年护理、心理慰藉等专门人才,努力使广大老年人安享老有所养、老有所医、老有所乐的晚年生活。

光大证券“乌龙”致沪指暴涨 证监会回应:正对异常交易原因展开调查

新华社北京8月16日电(记者 陶俊洁 赵晓辉)16日11时2分至11时5分,上证综指瞬间上涨5.96%。证监会新闻发言人表示,股市瞬间暴涨事件发生后,上海证券交易所立即进行了核查,发现主要原因是光大证券自营账户大额买入所致。

回顾16日盘面,以银行股为代表的大盘股在大单拉升下迅速涨停,包括“两桶油”,工行、农行等14只银行股在内,共涉及70余个股早盘一度涨停,并带动沪指盘中呈现百点长阳。

上交所午间发布公告,光大证券因重要事项未公告,当天下午起临时停牌。午后光大证券发布公告:“今天上午,光大证券股份有限公司策略投资部门自营业务在使用其独立的套利系统时出现问题,公司正在进行相关核查和处置工作。”

随后,投资者明白市场上涨不是由于重大利好而是错误交易造成的,股市迅速下跌。对于此次急涨急跌,证监会新闻发言人说,目前上交所和证监会正抓紧对光大证券异常交易的原因展开调查。至于异常交易可否撤销,证监会将根据证券法第120条依法办事,光大证券有责任向监管机构提交自查报告。

证券法第120条规定,按照依法制定的交易规则进行的交易,不得改变其交易结果。而上交所官方微博“上交所发布”也于15时发布重要公告称,该所今日交易系统运行正常,已达成的交易将进入正常清算交收环节。

好买基金研究中心认为,从光大证券“乌龙”事件诱发市场“过山车”行情来看,金融市场“小概率事件”所带来的风险不可小觑。尤其是在我国金融创新品种不断扩充,量化与程序化交易占比日益增长的今日,监管部门与机构投资者对风险的管控和防范还有待进一步加强。

斯诺登与父亲加密聊天

美国情报监视项目揭秘者爱德华·斯诺登的一名律师15日确认,斯诺登的父亲朗·斯诺登“思子心切”,在斯诺登逃离美国后首次与他通话。

斯诺登的律师阿纳托利·库切列纳15日说,老斯诺登不顾律师反对,通过互联网与儿子通话。

库切列纳告诉俄新社记者:“朗·斯诺登不顾他律师的建议,自行做出这个(与儿子通信)决定……父亲的感受比安全考虑更重要……尽管我们知道爱德华是技术专家且使用加密频道(通信),但是仍然不建议他们通过网络联系。”

按俄新社的说法,先前有媒体报道老斯诺登通过加密方式在互联网上与儿子联络,但实际上他是通过库切列纳给儿子带话。

库切列纳15日说,斯诺登在安全的地方,接受“适应课程”,状况良好,但“毫无疑问,思念家人”。(据新华社供本报特稿)



第二届亚青会在南京开幕

8月16日,演员在开幕式上表演。

当日,第二届亚洲青年运动会在南京拉开帷幕。

本届亚青会共设游泳(含跳水)、田径、壁球、击剑、举重、篮球(3对3)、乒乓球、足球、手球、柔道、跆拳道、羽毛球、网球、橄榄球(7人制)、高尔夫球和射击共16个大项122个小项的比赛。据组委会统计,截至8月16日零时,来自亚洲45个国家和地区的2417名运动员报名参加本届比赛。

亚洲青年运动会是亚奥理事会创设的一个综合运动会,每隔4年举行一届,参赛运动员为14岁至17岁的青少年。

新华社记者 魏培全 摄

沙特留生长沙街头强奸妇女未遂

获刑5年 刑满后驱逐出境

新华社长沙8月16日专电(记者 陈文广)沙特阿拉伯王国公民苏小白(中文名,其英文名音译为:阿苏巴·巴德尔·法赫德)酒后在长沙街头当众强奸中国妇女一案,15日在长沙市芙蓉区人民法院开庭审理,以强奸罪当庭判处苏小白有期徒刑5年,附加驱逐出境。

法院经审理查明,被告人苏小白生于1991年,系某大学国际教育学院现代汉语专业2012级进修生。

2013年4月4日6时许,苏小白酒后来到长沙市解放西路万达广场肯德基餐厅,见被害人杨某独自坐在餐厅内看报纸便上前坐其旁边,并对杨某非礼。杨某因害怕赶紧往餐厅外跑,苏小白见其未呼救便紧跟其后,在广场旁边追上杨某,抱住其身体继续乱摸,并将其推倒在地,快速脱掉自己的裤子并强行扯下杨某的裤子进行强奸。由于跪在地上的杨某不停地爬行躲闪、用力反抗,再加上过路群众见情况异常遂上前制止并报警,强奸未得逞。民警随即赶到,将苏小白抓获归案。

法院审理认为,被告人苏小白违背妇女意志,采取暴力手段在公共场所当众强行与妇女发生性关系,其行为已构成强奸罪。被告人苏小白在实施强奸罪过程中,因其意志以外的原因未能得逞,系犯罪未遂,依法可减轻处罚。

法院审理后遂依照《中华人民共和国刑法》第二百三十六条第三款第(三)项、第二十三条、第三十五条之规定做出一审判决,苏小白犯强奸罪判处有期徒刑5年,附加驱逐出境。

据了解,苏小白将在中国先服完刑期,而后被驱逐出境。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国梦 在前头

你看见什么啦?

也玩新潮学小丫,也玩追梦到天涯。中国梦里儿孙家,春风杨柳燕叽喳。十里香荷花……

一清

我看见我的梦啦!



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 蔡明作



穆尔西支持者抗议警方武力清场

8月16日,在埃及亚历山大,穆尔西支持者参加抗议游行,谴责警方武力清场行动。埃及穆斯林兄弟会(穆兄会)及其他穆尔西支持者16日在全国多个城市发起游行示威,抗议警方14日的武力清场行动。示威者在多地与军警和当地居民发生冲突,目前已造成至少9人死亡、40多人受伤。(新华社/法新)

招商公告

受委托,洛阳市公共资源交易中心对洛阳市隋唐城遗址植物园狄公湖游船项目经营权(游船首次投放数量不得低于62条,最终投放数量不得超过100条;三种游船投放比例经营方可适度调整,船型及参数详见招商文件附图;本项目所有投资均由投标人承担)进行公开招商。

一、投资人为能够独立承担民事责任的法人、自然人或其他经济组织。

二、获取招商文件时间和相关事项请登录洛阳市公共资源交易中心网站www.lyggzjy.com查询。

三、联系方式: 报名地址:洛阳会展中心A区4楼服务大厅

电话:69921073,69921018

联系人:司先生 李先生

网址:www.lyggzjy.com

洛阳市公共资源交易中心

公告

受委托,洛阳市公共资源交易中心对洛阳市隋唐城遗址植物园服务中心经营权公开出让(建筑面积约488平方米,占地面积约983平方米,院内不含停车场)。

申购人为能够独立承担民事责任的法人、自然人或其他经济组织。本次出让的相关事项说明请登录洛阳市公共资源交易中心网站www.lyggzjy.com查询。

经营权挂牌价200万元,有意者于2013年8月30日前到洛阳会展中心A区4楼服务大厅报名申购,交易保证金60万元(以银行到账为准,不成交5个工作日内全额无息退还);成交后5个工作日内价款一次性支付,受让方保证金可转为交易费用及交易价款。公告期内,若征集两个及以上申购人时,采用拍卖方式组织交易。

电话:69921073,69921018

联系人:司先生 李先生 邱先生

网址:www.lyggzjy.com

洛阳市公共资源交易中心